OYANNO EPTAZIIAY K.1.5
ENOTHTA : ZuvTteTayuEVEC S1AVUOUATOC

Taén : B3 Ot Aukeiou KabB. XprioTog Mouparidng

Aivovrai Ta Siavbopata a = (-1, A= 2), ka1 B = (A-1, A - 5). Na ppeBsi n Tipn
TOU TtpayHaTikoU apiBuou A woTte Ta mapamdvw diaviopaTa va givai oléppoma.

Atvetat to Stavuopa 6= (-1, 2). Na BpeBei Stdvuopa B mou eivat avtippormo tou & Kat
pe SuTAAoLo PETPO Ao AUTO.

>



OEMA 4 (17077)

210 kapteolavo emninebo Oxy ta onueia A kat B €xouv Stavuopata BEcewg

OA=21+A kW OB= QA+ DI+ (A +3)],ue 1€ R

a) Now arobeiete 6t AB = (A — 1T+ 37 . (Movabeg 6)
B) Na Bpeite tnv andotacn twv onueiwv AkalB wg ouvdptnon tou A. (Movabeg 7)
y) Mo TtoLeg TIHEG Tou A n amdotaon Twv onueiwv AkalB gival ton pe 5; (Movabeg 7)

6) OewpnoTE TOV LOXUPLOKO: «YTIAPXEL TIPAYATIKOG aplOOG A TETOLOG WOTE N AMOOTOCN TWV CNUELWV

A kot B va maipvel tn pkpotepn duvatr TLn.»
Elvat aAnBng i Yeudng o mapamndvw oxuplopodc; Na atttohoynoete tnv andvinon cag.  (Movadeg 5)
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